Td n°3; BTS 1 BIO & AB ; Année scolaire 2005/2006
LOI BINOMIALE Le Lundi 30 Janvier 2006
A
o 7 T\ Absentéisme : Loi Binomiale B(n;p);
' \ n=20;p=0,05;np=1
\ PN 20 PPRG PRV P PN J:!Q )
U35 \ Y= X)= ((20-x))x! U,05)(U,95) 4
]/U i 1 exm(=1)
N \ Loi de Poisson|de parametre N=1
|
”uz V= ﬁ) ) ==1X efo )
\ 7 v X1
I \
|
U, 15 \
\
0,1 \\
| \
l 0,05 \\
l \\ |
~~ | ] aREEE NN
il N51 A NnA 1 115 215 3 315 4 415 ‘ ‘?l‘?‘ f ﬁ’;‘ 4 ‘ 7].‘;‘ .‘Ii ‘ ‘2]5‘
il N\ Absentéisme : LoilBinomiale B(n;p);
\\\ n=10;p=01;np=1
0,35 \\ ( 10! vy (10-x)
// \ y =f("()==L1(10-).)')x' 0,1)°©0,9)
y
v RN exp(-))
\\ p X=lg=1 k!
i \ Log de|Poisson de parametre A=1
;/.,z \\\ y= fio) £1% 2B
\ .
J-
I \
| )
I 0,05 \\\
\‘
N 150 © R
1 -0,50 0,5 1 15 2 2/5 3 3,5 4 45 5 5,5 6 6,5 7 7\5 8 8/5 g

© ELSA Productions NANTES Septembre 2005 —Page 1-



Td n°3; BTS 1 BIO & AB ; Année scolaire 2005/2006

LOI BINOMIALE Le Lundi 30 Janvier 2006
A
) Absentéisme : Loi Binomiale B(n;p );
’ n=40;p=|0,05; np =2
N 40 PG PRECY. (. 9 x\
U35 Y= x)= ((40-x)x! U,05)7(0,95) 7
Yy
U,b
o e N=2
0,2
0,15

1 | -050 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7)5 § 8,5 ”
A
) Absentéisme :Loi Binomiale B(n;p);
n=30;p=01;np=3
JoEOR e O T0,900
y=t00= Go-gnxt 010/

y

U)o

” K expth)

pX=k)=1 k!
g _—tey de|Poisson de parametre A=3
g exp(+3
U2 (/ y= ( '/ ¥\x 55 )
, \
Nl / N\
/ \
0,1 //
/ N
/ A NG

0,05 7/

// \§§\
e
fl -0,50 0,5 1 1,5 2 2,5 3,5 4 4,5 ] 5,5 6 6,5 1 7,5 § 8,5

© ELSA Productions NANTES Septembre 2005 —Page 2-



Td n°3; BTS 1 BIO & AB ; Année scolaire 2005/2006
LOI BINOMIALE Le Lundi 30 Janvier 2006
7
0 \
5T\
A
1\
0,00 \
y/h \
U0 \
! TD’ "l.f 110 , 7111 ¢ ra) Iz';‘lﬂf/;'l/'ﬂ‘lﬂlﬂ R/ " ) )
LJCT IV Ty [ & [ 3 [ 23 ™3 p ) v g ATCIRUTTLRALC | LI 1k 7 IJ V4 J
i \\ n=20;p=0,02;np =0,
U4
I i B R S T A (20! | . N O T
L \ y=H)=] ot anet (0,020,980
4 \ v W2UTX)XE )
\
i N 1 exp-1)
p (XL=K) =/AT 1 ]
U, 25 \ £
ob \ o1 de Poisson d rametre X=0,4
2 \
\ yARN nl a ex )(- J )
U, 15 \ y:: ( )::U'L_l ! .
q i.scool
N\
0,05 \\
\‘\ -
1 -0.5 0,5 15 4 2,5 3/5 45 5 55 [ 6,5 4 75 8 85 ~
Lésions de la vue : LoiBinémiale B(n;p);
i n=100; p=0,02; np =2
100! }
v=F)= 7arn o (0,02)40,98)190-Y
U J N7 “.lU')!X'}" T 4 7
e
y YZERN
o5 / \\ p (X=K) X exp(-))
74 l= —_ '
TN k
o / \\ .01 de Poisson de parameétre A=2
\\ I exp(-2)
\\ yT 1) 52 x!
0,15
/ \\
of N
741193 \\\ I i T
SN
\\\
-0,50 0/5 1 1,5 2 2)5 3 3,5 4 4)5 5 55 6 6/5 7 7/5 8 8/5

© ELSA Productions NANTES Septembre 2005

—Page 3-



Td n°3; BTS 1 BIO & AB ; Année scolaire 2005/2006

LOI BINOMIALE Le Lundi 30 Janvier 2006
U4 A
Lésions|de la vue : Loi Binomiale B(n;p );
n=50;p=02;np=10
) 50! n_nX¢n_o\(B30-x)
03 Y= (5o-x)x! fVrs) 1UO)
0,25
0 3 Kk exp(-1)
2 p (X=K)=41" "4
Loi de Poisson de paramétre A=10
-10
I y= 00 =108 P2
& / N
/// \\\
_— —~—
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 17,5 2
X
U2 A
Envoi de courrier : Loi Binomiale B(n; p);
v n=100; p=0,7 ;np =70
y £4-)\—! 100! n =X 2\(100-x)
Y= @oo-xx!| Y777 0,30
Xl L ok P
U’_l_ t} \/\. l\’ A% k!
TN Loi|lde Poisson de parameétre A=70
-70
/ y=foo 70X S
55 60 65 70 75 80 85 90 ’9
X
© ELSA Productions NANTES Septembre 2005 - Page 4~




